CEMBERDE ACILAR

A O, cemberin merkézi
£ ~
m(BAC) = 2x
P
m(BOC) = x + 30°

Yukaridaki sekiide A, B ve C noktalari ¢ember
iizerinde olduguna gore, x ka¢ derecedir?

A5 B) 10 C) 15 D) 20 £) 30
P
A m(ADB) = x
o m(AD) = 3x
: m(B0) = x
m(CD) = 2x
X D
(o}

2x
Yukaridaki gekilde A, B, C ve D noktalart cem-
ber iizerinde olduguna gére, x kag derecedir?

C)45 D)60 E)75

A) 15

B) 30

AC dogrusu, O mer-
kezli cembere B nok-
tasinda teget

2N
m(FDE) = 25°

Yukaridaki gekilde [BE], ¢cemberin gap! oldugu-
P

na gbre, m(ABF) kag derecedir?

B) 35 C) 45 D) 55

A)25 E) 65

O, ¢cemberin merkezi
{AD]//[BC]
m(BC) = 44°
Fan)
m{COD) =«

B c

AN
Yukandaki verilere gbre, m(COD) = a ka¢ dere-
cedir?

A) 68 B)60  C)58 D) 48 E) 45
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O, yanm
cemberin merkezi

P
m(BAD) = 130°

N
m(DBC) =0

Yukandaki verilere gore, m(ﬁB\C) = o kac dere-
cedir?

A) 70 B) 50 C} 45 D) 40 E) 30
O, dértte bir
3 ¢emberin merkezi
Py
m{OCB) = 50°
A
C

Yukaridaki verilere gére, AB yayinin élgisii kag
derecedir?

A)10 B)20 ©)30  D)40  E)50

O, yanm gemberin
A merkezi
Py
m{ABC) = 20°

N
) m{ACD) = a
o] D

20° o
B C

Yukandaki gekilde [BA, O merkezli cembere A

noktasinda teget olduguna gére, m(A/aD) = o kag
derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
C f [AB], cemberin gapi
|AC| = r (yarigap)
A B
(o]
L
'

Yukandaki sekilde KL dogrusu, O merkezli cem-
bere B noktasinda teget olduguna gore, KBC

acisimin 6lgiisll kag derecedir?
C) 50 D) 45 E) 30
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A} 75 B) 60



Konu Kavrama Testi - 1

Cemberde Agilar

9. A 0, ve O,, yanm gem-
B berlerin merkezleri
20° AB dodrusu, ortak
E o‘ D 02 [o} dl§ teget

m(A0, C) = 80°
Yukandaki gemberler blrblrlﬂg D noktasinda dig-
tan teget olduguna gére, m(BCE) kag derecedir?
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

10. A O, gemberin merkezi

N
m(BDA) = 5a.

N
glA2e Sa m(ABD) = 2a

N

Yukaridaki gekilde [DA, gembere A noktasinda
teget olduguna gére, BAC agisinin o cinsinden
degeri agagdidakilerden hangisidir?

A) Sa. B) 6a C)7a D) 8a E) 9a

11. O merkezli bir gember Gizerinde swasiyla farkh A, B,
C ve D noktalan aliniyor.

N
|AB} = |BC| = |AC| olduguna gbére, m(ADC) kag¢
derecedir?

A)60 B)75 C)9 D)120  E)150

12. C K A BL
noktalar dogrusal
/\ %
) m(CAB) = o .

K A B L

Yukaridaki gekilde A ve B merkezil yanm cem-

" i ~
berler C noktasinda kesigtigine gére, m(CAB) = o
kag derecedir?

A TS B) 60 C) 45 D) 30 E) 15
— 150
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13. [AB], gemberin
T cap!
s
N
o m(KBT) =a
K L A 0 B

160°

Yukanidaki sekilde [LT isin1, O merkezli gembere
T noktasinda teget olduguna gore, o kag dere-
cedir?

A) 20 B) 35 C) 50 D) 60 E) 70

[BC], ¢emberin ¢api
N

m(BAD) = 40°
N

m(ADC) =

Yukaridaki gekilde [AB ve [AD igmnlari, O mer-
kezli cembere B ve D noktalarinda teget oldugu-

na gore, m(I(I;C) = o kag derecedir?

A) 120 B) 130 C) 140 D) 150 E) 160
15. A 0, cemberin merkezi
% [AB]/& [CD}
o m(BAD) = 20°

D\'/

B
Yukaridaki sekilde A, B, C ve D noktalan ¢em-
ber lizerinde olduguna goére, ADC yayinin éi¢ii-

sii kag¢ derecedir?
A) 200 B) 210 C) 220 D) 230 E) 240
16. A O, her iki gemberin
A de merkezi
[AB] ve [AC], kiglk

gcembere E ve D nok-
talarinda teget

BC
K
Yukaridaki sekilde bilylk cemberin yaricapi, ki-

¢lik cemberin yarigapinin 2 katt olduguna gore,
BKC yayiin digiisii kag derecedir?

A) 60 B) 90 C) 120 D) 135 E) 150




CEMBERDE ACILAR

1. A, B, C ve D noktala-
n ¢ember {zerinde
[AC] n [BD] = {E}
m(AB) = 2x
m(f)?)) = 60° - 2x
N
m(DEC) =
Yukaridaki verilere gére, o ka¢ derecedir?
A) 15 B) 20 C)30 D) 40 E) 45
2. 100° m(ﬁ) =100°
o /‘\A i m(sa) = 60°
o . AN
2 m(BPD) = 20°
C
5 60°
Yukaridaki gemberde verilenlere gore, BD yayi-
nin dlglist kag derecedir?
A) 120 B) 110 C) 100 D) 90 E) 80
3. [PA ve [PB iginlan,

¢embere Ave B
noktalarinda teget

T
m(APB) = 42°
) P
m(ACB) = x

Yukartdaki verilere gore, x ka¢ derecedir?

A) 65 E) 69

A
4. A
A
E D
609
B F C

Yukaridaki sekilde K noktas i¢ te§et gember
Ozerinde olduguna gére, o kag derecedir?

B) 66 C) 67 D) 68

ABC bir tiggen
AN

m(BAC) = 40°
N

m(ACB) = 60°

m(l:(I?F) =a

A) 40 B) 50 C) 60 D)70 E) 80
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A o O, dérite bir gembe-
8 rin merkezi
m(ﬂg) =2x
3x m(BC) = 3x
N
i A m(OCB) = a
o c

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 63 B) 54 C)45 D) 36 E) 18
[PA ig1n1, gembere
A noktasinda teget
m(AC) = m(8C)
poi4s c

A
N
B\e/ e
Yukanidaki verllere gore, AC yayinin diclsii kag
derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)135 E)150

O, ceyrek gemberin
merkezi

[CB] L [OA]

{OB] = |BA|

P

m(COD) =

Yukarndaki verilere gore, o kKa¢ derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 50 E) 60

ABCD bir kirigler
dortgeni

m(GBD) = 50°
m(ADC) = 100°
m(ACD) = a

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
)50 D)60  E)70
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Konu Kavrama Testi - 2

(Cemberde Agilar

10.

11.

12.

152

A, B, C ve D noktala-
n ¢cember Uzerinde

[AB] /7 [DC]
m(AB) = 90°
m(CD) = 50°
N
m{BDC) =«
Yukaridaki verilere gére, o kag¢ derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 70

K A L ABC bir tiggen
N
m(BAC) = 85°

N
m(ACB) = 55°

Yukarnidaki sekilde KL dogrusu, gembere A nok-
tasinda tedet olduguna gére, LAC agisinin 6lgi-
sii kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

A ABCD bir kirigler
dortgeni

AN
m(BAC) = 45°

AN
m(ACD) = X

X

c N Py SN
Yukaridaki sekilde m{ABD) = m{(CAD) = m(ADB)
olduguna gore, x ka¢ derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75
A O, yanm ¢emberin
merkezi
|BE| = |EO]
[BO| = |OA]
N
B E 0 c m(BAQ) = x

Yukaridaki sekilde [AB], O merkezli gembere D
noktasinda tedet olduguna gére, x kag derece-
dir?

A) 15 B) 30 C) 36 D) 45 E) 60
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14.

pry
o

16.

[AB] ve [CD)
¢emberlerin caplar
[AB] // [CD]

N
m(DLT) = 80°

Py
m(BAT) = o

Yukaridaki sekilde K ve L. merkezli ¢cemberler
birbirine T noktasinda digtan teget olduguna
gbre, o kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) &0 D) 70 E) 80

Duzlemdeki bir d dogrusu, O merkezli bir gemberi
farkh A ve B noktalarinda kesmektedir.

OAB agisinin 6lglisii 50° olduguna gore, AOB
agisimin dlglsi kag derecedir?

A) 100 B) 80 Cy70 D) 60 E) 50

A ABCD bir kirigler

4 dértgeni
N
B ,‘ - m(BAC)=a
' D
»

P
m(ADB) = 2a
e
m(DBC) = 3a
N
c m(ACD) = 4a
Yukandakl verilere gére, ADC agisimin 8lgistli

kag derecedir?

A) 18 B) 36 C) 48 D) 54 E) 72

0, yanm ¢emberin
merkezi

|PDj = |AO}
AN

m(CPB) = 25°

m(C/O\D) =0

C
7 4
[ 25° <
A C 8

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A0 B)75 C)80 D)105  E)120




CEMBERDE ACILAR

Konu Uygulama Testi - 1

[AB], ¢emberin capi
[CB teget
m(AD) = 120°

)

Yukaridaki verilere gére, m(A/C\B) = o kag dere-
cedir?

A) 20 B) 30 C) 45 D) 53 E) 60

2. D [PD 1g1m gembere

A A noktasinda teget
AN
m(PBA) = 54°
P
AN
B

AN P
Yukarnidaki verilere gore, m{(BAD) — m(APB) farki
kac derecedir?

D) 36

A) 63

B) 54 C) 48 E)27

FE dogrusu, gembere
A noktasinda teget

m(BC) = 2m(CD)
N

m(EAD) = 40°
P

m(ADB) = 80°

Yukandaki verilere gére, m_(B/RC) = o kag dere-
cedir?

A) 60 B) 50

4 K
m
20
B o) D P
o
C

N
Yukaridaki verilere gére, m(ACB) = « ka¢ dere-
cedir?

C) 40 D) 35 E) 30

[PK 151m1 O merkez-

% cembere A nokia-

sinda teget

B, D, P dogrusal
P

m(BPK) = 20°

A) 70 B) 60 C) 55 D) 45 E) 30
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7.

[BD], gemberin ¢api
A, D ve C tegetlerin
degme noktalari
[BD} n [AC] = {E}
Cain
m(KLD) = 70°
N
m(PRS) = 120°

P
Yukaridaki verilere gére, m(BEA) = « kag dere-
cedir?

A) 100 B) 90 C 85 D) 75 E) 60
A O, cemberin merkezi
\ £ ABD bir ticgen
) |DE| = |AE| = |BC|
D F:
C
4

B

) P
Yukanidaki verilere gore, m(EBD) = o kag dere-
cedir?
A) 15 B) 30 E) 60

C)225  D)45

A A, B ve C noktalan

\ C
>
B

-~
Yukaridaki verilere gére, m(ABC) = ¢ ka¢ dere-
cedir? ;

r yancapli cember
Uzerinde
|AC| =r

\N

A) 60 D)20  E)10

a .
/\
< .
D

’ ’ ~
Yukaridaki verilere gére, m(BPD) = o kag dere-

B) 456 C) 30

O, cemberin merkezi
[PB] ve [PD] kesen
|PA| = |AB| = |OD|

~ cedir?

A)30 B)25 C)20 D)5  E)10
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Konu Uygulama Testi - 1

Cemberde Acllar

9. FE dogrusu, cembe-
re A noktasinda teget
|AB] = |BC|

N
m(ABC) = 108°
S
m(EAD) = 42°
N N
Yukandaki verilere gére, m(ADC) + m(BCD) top-
lami kag derecedir?
A)120 B)150 C)180 D)210 E)240
10. B O, yanm
A ¢emberin merkezi
|AB] = |BC|
o 52° ~
P D 0 ¢ m(PCB) =52°
e
Yukaridaki verliere gére, m(BPC) = o ka¢ dere-
cedir?
A) 48 B) 36 C)3o D) 24 E) 20
N
11. [BC], PBE nin
agiortay!
N
m(AKB) = 100°
N
m(APE) = 20°
/\[AD]  [BE] = {K}
Yukaridaki verilere gére, m(BCE) = o ka¢ dere-
cedir?
A) 50 B) 75 C) 85 D) 100 E) 105
12. ¢ 0, yanm
D 2 c¢emberin merkezi
|AD} = [DC]
30° TN -
P A S g M(BPC)=230
P
Yukaridaki verilere gbére, m(BCP) = o kag dere-
cedir?
A)100 B)110 C)115 D)120 E)125

154

© GUVENDER YAYINLARI

[AB], yarim

¢cemberin ¢api

B, tejet dedme noktasi
|AD| = r (yangap)

Yukandaki verilere gbre, m(A/C\B) = o kag dere-

cedir?
A) 60 B) 45 C) 36 D) 30 E) 25
14. A [PA ve [PD],
O merkezli gembe-
o re A ve E noktafa-
B P g
rinda teget
& |AP| = |AD|
¢ E AN
b m(PDA) = 52°
N
Yukaridaki verilere gére, m(BCA) = « kag dere-
cedir?
A) 30 B) 45 C) 52 D) 58 E) 60

wd
o

[BCI], gemberin ¢api
P

m(ABD) = 30°
N

m(APB) = 20°

Yukaridaki verilere gore, m(D/B\C) = o kag dere-
cedir?
A5 B) 10 C) 15

D) 20 E) 30

16.

O, cemberin merkezi
IBC| = 2|AB|

[

D
5 P
Yukandaki verilere gére, m(ADB) = o kag¢ dere-
cedir?
A) 15 B) 30 C)35 D) 45 E) 60




r gember lizerinde
N

m(CAD) = 15°
SN

m(BKC) = 100°

Yukaridaki verilere gbre, m(Af:\B) = a kac dere-
cedir?

A) 65 B) 55 C)50 D) 60 E) 45

GCEMBERDE ACILAR Konu Uygulama Testi - 2
1. A, B, E ve D nokta- S. DC dogrusu, O
lan gember Gizerinde merkezli g¢embere
IABl = |AD| B ngt!asmda teget
m(CAE) = 20° m{EAE)] =.20°
s
m(BAE) = 40°
Yukaridaki verilere gére m(A/C\B) = o ka¢ derece-
dir?
A} 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C) = o kag dere-
cedir?
A) 85 B) 80 C) 70 D) 60 E) 50
2. A,CveE
g¢embere teget
5 c degme noktalar 6. [PA, gembere A nok-
m(AKE) = 63° 5 p tesindatefet
\\ [BC], ¢cemberin ¢api
<
K P 5 c IPA]=|AC]
B ¢ D Be [PC]
Yukaridaki verilere gbre, m(B) + m@ toplami
kag derecedir? & P
g Yukaridaki verilere gore, m(ADC) = o kag dere-
A) 126 B) 117 C)108 D) 87 E) 63 5 cedir?
-
g A)100 B)110 C)120 D)125 E)150
3. O, gemberin merkezi ©
[AD] // [BC] 7. A O, gemberin merkezi
A 0 5 m(BAD) = 65° o |AB| = |AD|
- & m(BC) = m(CD)
0] el
m(BAD) = 60°
B c B
D
Yukaridaki verilere gore, m(CCOD) = o ka¢ dere- c
cedir? g . i o N o
Yukarnidaki verilere gére, m(ABO) + m{(BOC) top-
A) 65 B)45 C)50  D)60  E)80 tami kag derecedir?
A60 B)75 €)%  E)100  D)120
. ; la- ; ;
4 A, B, C & D nokidla 8. O, gemberin merkezi

E m(ACE)=m(ADB)=15°

s
Yukaridaki verilere gére, m{(CAD) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 50 E) 60
155 wem——




Konu Uygulama Testi - 2

Cemberde Agilar

P
m(BAC) = 20°

s
m(BDF) = 50°

Yukarnidaki verilere gore, m(A/E\D) = o kag dere-
cedir?

A) 100

10. A
Bi >§
40°
C\ 5% P

N
Yukandaki verilere gore, m(BDC) = « kag dere-
cedir?

B)110 ©C)120 D)125  E)150

[PA, O merkezli
¢embere A nok-
tasinda teget

[AP] / [BD]
m(ACP) = 40°

A) 40 B) 30 C) 20

A
g N\ F
(SE
D
c
TN
Yukaridaki verilere gdre, m(AEC) = « ka¢ dere-
cedir?

D) 10 E)5

11. ABCE bir dértgen
B ve F teget
degme noktafan

|BC| = |CF|

m(BCD) = 200°
N
m(BAE) = 120°

A) 60

B) 55 C) 45 D) 70 E) 80

FE dogrusu ve [CD

igint, cembers A

ve D noktalarinda
teget

m(AB) = m(BD)
|AB| = BC]

N
Yukaridaki verilere gére, m(CAE) = « ka¢ dere-
cedir?
A) 150 D) 110

s 156

B)135 C)120

E) 100
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14.

16.

A) 15

[BA ve [BC ginlan
cembere A ve C nok-
talarinda teget

AED egkenar Gggen
N
m(ABC) = 46°

Yukaridaki verilere gére, m(CDE) = « kag dere-
cedir?

A) 21 B) 14 C)10 D)7 E)6
A O, cemberin merkezi

|OEj = [ED|

[DF] L [AC]

Yukaridaki verilere gbre, m(A/B\C) = o ka¢ dere-
cedir? '

A) 50 B) 60 C)65 D) 70 E) 80

ABCD bir
kirigler dértgeni
[AE] L [BC]
|AB| = |BC|
|BE| = |EC]

N
Yukanidaki verilere gore, m{(ADC) = o ka¢ dere-
cedir?

A)108 B)120 C)135 D)144 E)150

[AB], cemberin ¢apt
ABCD bir

ikizkenar yamuk
[DE], agtortay

|AE| = [EC|

Yukandaki verilere gare, m(ABC) =  Kag dere-
cedir?

B) 30 C) 45 D) 60 E) 75




[AC]  [BD] = {E}

S
Yukaridaki verilere gére, m{(AED) = a ka¢ dere-
cedir?

A)72 B)80 C)90  D)108  E)120

CEMBERDE ACILAR Konu Uygulama Testi - 3
1. O, yarm 5. A [BA ve [BC iginlan
gemberin merkezi A gembere A ve C
[OC] 1 [BD] noktalarinda te@et
~ AE|<|EC|=|CD
m(ABD) = 26° s ! L\' I=ICDI
m(ABC) = 40°
Yukaridaki verilere gére, m(CAD) = o kag dere-
cedir? N ., e
Yukaridaki verilere gére, m(EAD) = « kag¢ dere-
A) 26 B) 32 C) 36 D) 42 E) 52 cedir?
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
2. A, B, C ve E nok-
talan gember Ulze-
rinde 6. E 0, gemberin merkezi
IAB| = |AE| ,"\ b [AE] // [OD]
BC) = AN
m( /\) m(CE) A 4@ m(COD) =30°
m(ADB) = 27° =
Yukaridaki verilere gére, BC yayinin dlgiisii kag c
derecedir?
N P
A) 53 B) 57 C)e63 D) 72 E)so 3 Yukaridaki verilere gore, m(EDO) + m(ACE) top-
é ’ lami kag derecedir?
; A)75 B)90 C)100 D)120  E)150
3. 0, cemberin merkezi g
m(CAD) = 15°
6E%) - 24° X
m(BEC) = 7. [EA, O merkezl
cembere A nokta-
sinda teget
m(CD) = 80°
g ~~
R m(AEC) = 50°
Yukaridaki verilere gore, m(BOD) = o kag dere-
cedir? . N
Yukaridaki verilere gére, m(ACE) = o kag dere-
A) 39 B) 49 C) 59 D) 78 E) 82 cedir?
A) 22,5 B8) 30 C) 45 D) 47,5 E) 50
4. A, B, C ve D nokiala-
n gember lizerinde
m(BC) = x 8. - A - D [DA, O merkezli ya-
— > nm gembere A nok-
m(t\E) =3x tasinda teget
m(AD) = 4x
Rl 1AD] / [BC
m(CAD) = x B 0 c m(ADB) = 25°

N
Yukarnidaki verilere gore, m(A/B\D) + m{ACB) top-
lami kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 60 D) 65 E) 90
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Konu Uygulama Testi - 3

Cemberde Acgilar

9. E 0, gemberin mer-
\ D kezi
R RA) B = 1BE]
°/ P % m@an-m@p
m(AE) = 80°

N
Yukandaki verilere gore, m(EKD) = o kag dere-
cedir?

A) 80 B) 75 C) 70 D) 65 E) 60

10. D g 0, cemberin merkezi _
/vv {AD] /[OC]
TN
A m(OCD) = 75°
\
E
N
Yukandaki verilere gére, m(AED) = o kag¢ dere-
cedir?
A) 75 B) 65 C) 60 D) 50 E) 45
11. Ce N\B [PA, gembere
\/
" A noktasinda teget
D |AB] = |BD]
N
m({APB) = 60°
60° .
P A
N
Yukaridaki verilere gére, m(ACB) = o ka¢ dere-
cedir?
A) 80 B) 75 C) 60 D) 55 E) 50
12. A 0, 0, B8 O,veO,yanm
¢emberlerin
A merkezleri
(™
D‘ Cc

N
Yukaridaki verilere gére, m(Q,CD) = a kag dere-
cedir?

A5
158

B) 10 C) 20 D) 30 E) 60
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13.

14.

[PA, O merkezli

¢embere A nokta-
sinda teget

|AE] = |PE|

B 0 E T P
o
C

AN
Yukandaki verilere gore, m(ACB) = o kag¢ dere-
cedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E)70
A [AB, O merkezli
cembere B noktasin-
c da teget
[BO} 1 {OC]
|AB| = 2|OC|
B 0

N
Yukanidaki verilere gére, m{(ACB) ka¢ derecedir?

A) 80

B)85 C)90  D)100  E)120

FE dogrusu, O
merkezli ¢embere
A noktasinda teget

N
m(DAE) = 40°

N
m(BCA) = 42°

) ~
Yukaridaki verilere gére, m(ODB) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 56 B) 48 C) 38 D) 16 E)8

[BD], cemberin capi
ABC bir Uggen
[AF], aglortay
IBF| = |FC|

N
m(ACB) = 70°

Yukaridaki verilere gore, AD yayinin dl¢lisit kag
derecedir?

AJ20  B)30 C)40  D)50  E)60




CEMBERDE ACILAR Konu Uygulama Testi - 4
1 c A, B, C, D ve E nok- 5. ACE bir iiggen
B talan gember Uzerinde [DE], gemberin capi
|AB| = |BC]| = |CD| IDE| = 2|BC|
D m(AED) = 120° m(ACE) = 20°
A
E
N N
Yukanidaki verilere gére, m(BED) + m(BDC) top- v . . N A K
lami kag derecedir? uk_andakl verilere gore, m(AEC) = o ka¢ dere-
cedir?
A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120
) ) ) ) ) A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70
2. ABC bir liggen
-~ = 6. FT dogrusu, gembere
m(ED) = m(DF) A noktasinda teget
E AN
m(A) = 52° m(BAT) = 150°
" . o - ]
Yuk_a nidaky vefliere gore, MBFE) = o. kag dere: *;‘ Yukanidaki sekilde kirig uzuniukiar: esit oldugu-
cedir? g p
£ na gére, m(CDE) = o ka¢ derecedir?
A) 38 B) 42 C)52 D) 64 E) 76 5
& A})156 B)140 C)130 D)120 E)100
; ©
3. [PA, O merkazii gom- 7. Diizlemsel sekilde
bere A noktasinda AB.C ve D noktala-
teget . nindan bir gember geg-
m(AD) = 2m(CD) mektedlr
m(APO) = 30° c m(ADB) 30°
m(DEC) 80°
N 4
Yukandaki verilere gére, m(ABP) = « ka¢ dere-
cedir?
A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E) 75 Yukaridaki verilere gore, m(DBC) = o kag dere-
cedir?
A) 60 B) 55 C) 50 D) 40 E) 30
4. p O, gemberin merkezi
A ve D teget
degme noktalar 8. A {[PA, gembere A
- (I§E) it (6!3) nok,tismda tf-.lg\;et
A~ m{BC) = m(BD
m(KAB) = 55° m ) (BD)

N
m(KPD) = 40°

N
Yukanidaki verilere gére, m(COD) = a ka¢ dere-
cedir?

A)55  B)50  C)45 D) 40 E) 35

P C\\\//D m(PAB) 70°
B

N
Yukaridaki verilere gére, m{APD) = o ka¢ dere-
cedir?

D) 30 E) 20
159 Essams

A) 60 B) 50 C) 40



Konu Uygulama Testi - 4

Cemberde Agtlar

9.

11.

12.

[CA, O merkezli
¢embere A nokfa-
sinda teget

[CB], agiortay
|AB| = |AC}

N

m(AOC) = 50°

N
Yukaridaki verilere gore, m(BAO) = « ka¢ dere-
cedir?

A)30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

O, yanm ¢emberin
merkezi

m(FE) = 2m(BF)
N

m(BAC) = 80°
AN

m(ACB) = 70°

N
Yukaridaki verilere gére, m(FOE) = « kag dere-
cedir?

A) 60 D) 90 E) 100

B) 70

C) 80

O, yarim g¢emberin
merkezi

N

m(BAC) = 30°
s

m(AEO) = 100°

N
Yukanidaki verilere gére, m(BFC) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 75

c O, yarim ¢emberin
merkezi
D (B! = (OO}

6° | m(BPC) = 15°

P A o

P
Yukaridaki verilere gére, m(BOC) = « kag dere-
cedir?

A) 35 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

© GUVENDER YAYINLARI

15.

E Dizlemsel sekilde
O, gemberin merkezi
ABCD bir paralelkenar

|AB| = |CE|
m(BED) = 40°

)

N
Yukaridaki verilere gére, m(ADK) = o ka¢ dere-
cedir?

E) 40

A) 80

B) 70 C) 60 D) 50

0O, gemberin merkezi
|EF| = r (yari¢cap)
[DO] L [AB]

m(AE) = 20°

Yukaridaki verilere gore, m(ISE) kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

c [AB], yanim
gemberin ¢ap
A, E ve B teget deg-
me noktalari
IBC| =6 cm
|AD| =2 cm

D 6
2

A B

AN
Yukaridaki verilere gére, m(BCD) = o kac dere-
cedir?

E)75

A) 15

B) 30 C) 45 D) 60

[AC] 1 [BE]
|BK| = [KD|
|AF} = r (yanicap)

AN
Yukaridaki verilere gbre, m(AEB) = o ka¢ dere-
cedir?

A)15 B) 30 C)45 D) 53 E) 60

N 160 T O 5072250 G i




CEMBERDE ACILAR

Konu Uygulama Testi - 5

1. B O, cemberin merkezi
N SN
A / \ m(ABC) = 2 m(BCO)
N
c m(AOC) = 120°
.
N

Yukaridaki verilere gore, m(OAB) = o kag¢ dere-

cedir?

A) 30 B) 40 C)50 D) 60 E) 80
2. A [AB], cemberin gapt

" |CE} = |ED]
m(BD) = 40°
o E
Cc D
B
AN <

Yukaridaki verilere gére, m(ACD) = o ka¢ dere-

cedir?

A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 E) 40

A, B ve C noktalarn
cember lizerinde

3. c
|AB| = r (yangap)
B
Yukaridaki verilere gore, m{ACB) ka¢g derecedir?
E) 210

A) 300 D) 240

4. B_— A P
) 30°,
(v

s
Yukandaki verilere gore, m(BAC) = « kag dere-
cedir?

B)330 C)270

[PC, ¢embere C
noktasinda teget

m(AC) = 2m(AB)
m(B/P\C) =30°

A)120 B)108 C)9% D72 E)54

© GUVENDER YAYINLAR!

5. c [AB], cemberin gapi
JAC| = |CD|
20 o~
Aw B o
D
N
Yukaridaki verilere goére, m(BAC) = o kag dere-
cedir?
A)20 B)25 C)30 D)35  E)4do
6. A {BC], gemberin gapi
|AB] = Y3|AC|
C
B
Yukanidaki verilere gore, m(l’LC) oran kactir?
m(BC)

2 3 1 1 1
A= B) - C)— D)— E)—
) = ) . ) 3 ) )

7. B A, B, C ve D noktala-
n gember Uzerinde
N N
A ( 2m(BCD) =3m(BPC)
< A~
' m(BAD) = 30°
X
P c\_/D
AN
Yukanidaki verilere gére, m{PDA) = x ka¢ dere-
cedir?
A)5 B) 10 C)20 D) 25 E) 30
8. A [AB ve [AD iginlan
O gembere B ve D nok-
talarinda teget
(BED) = 2m(BCD)
m =
" / N 5
C
N
Yukaridaki verilere gore, m(BAD) = a ka¢ dere-
cedir?
A) 45 B) 60 C)75 D) 90 E)120

161 W=



Konu Uygulama Testi - 5

Cemberde Agilar

9.

11.

12.

162

A A, B, D ve E noktala-
tI gember Gzerinde
A,B,C dogrusal

IBC| = |BE|
B m(AE}) = 5x — 20°

Cc

N
Yukaridaki verilere gére, m(BEC) = x ka¢ dere-
cedir?

A) 10

B) 15 C)20 D) 25 E) 30

O, kigik g¢emberin

merkezi

AB dogrusu,

dis teget

JAE| = |[ED|
Py

m(ACB) = x
TN

m(ADE) =y
AN

m(AED) = 50°

Yukaridaki sekilde cemberler birbirine D nokta-

sinda digtan teget olduguna gére, x + y toplami
kag derecedir?

ortak

A)B0  B)105  C)110  D)130  E)150

O, ¢cemberin merkezi
[AQ] // [CB]

N
m(OBC) = 80°

N
Yukaridaki verilere gére, m(OAC) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
E [AB], yarim
\ cemberin ¢api
(A‘» o [EF] L [AD]
A 3 g |AF| = [FD
A B c A~
m(DAE) = 40°

N
Yukaridaki verilere gére, m{(ACE) = o kag¢ dere-
cedir?

A} 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30

@ GUVENDER YAYINLAR!

15.

16.

{BA ve [BC iginlan
O merkezli gembe-
re A ve C noktala-
rinda teget

N
m(ADC) = 50°

Yukandaki gekilde F noktasi O ile E noktalan

N
arasinda olduguna gore, m{AFE) = o agagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A)150 B)145 C)140 D)135 E)130

[CA, O merkezli
gembere A nokta-
sinda teget

m(BAE) = a
m(ACB) = B
m(ABC) = 20°

Yukaridaki verilere gore, o +  toplami kag dere-
cedir?

A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E) 70

c O, dértte bir cembe-
rin merkezi
[AC] N [OB] = {D}

B AN
& m(OAB) =70°
D
0 A

N
Yukaridaki verilere gére, m{ODC) = o kag dere-
cedir?

A) 65 B) 75 C) 85 D) 90 E) 105
D O, yanm ¢emberin
merkezi
CFD bir dik tiggen
£ < [EK] // [AC]
p IDK| = 3KC|
o |AB] = |DF}
A (0] FB C

N
Yukaridaki verilere gore, m(BAE) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 15 B) 30 C)45 D) 60 E) 75




